

АКТУАЛНАТА КАРТА ЗА НАВИГАЦИЯ СПЕСТЯВА ЦЕННО ВРЕМЕ

Ежедневието на съвременния градски жител е изключително напрегнато и динамично. То е свързано с постоянно пътуване от място на място, бързване, задръствания и нерви. А времето и без друго никога не стига. Как тогава успявате да се справите с тази ситуация?

Всяко пътуване има нужда от добър навигатор. В повечето случаи това е хартиената карта, която е захвърлена някъде в колата ви или дори няколкото карти, които трябва да ползвате при едно по-дълго пътуване.

За да улесните пътуването си обаче и за да го направите много по-приятно и дори забавно, можете да се възползвате от вече популярната технология – GPS навигация. Стартирате устройството, картата на съответното място се визуализира на екрана, правите маршрут до избрана точка и потегляте. Звучи добре, но какво се случва, когато

картата във вашия навигатор не е достатъчно точна и вместо да ви навигира до Дружба ви отвежда в Младост например или пък ви казва да забиете в дясно на път, където няма десен забой?

Бързото разрастване на градовете,

появата на нови адреси, смяната на имената на улици прави работата на разработчиците на навигационни карти изключително трудна. Те имат нужда от актуални данни за населеното място, които да отразяват настъпилите промени и които да въведат в картата, за да може GPS навигаторът ви да ви отведе точно там, където искате.

Компанията, която дава най-доброто решение на този проблем е NAVITEQ.

NAVITEQ имплементира съвременните GPS методи и технологии в бизнеса, като предлага GPS услуги, GPS продукти, разработва собствен софтуер за навигация и поддръжка на географски данни и създава най-детайлната цифрова карта на България. Цифровата карта са именно онези данни, които бивайки често неточни обръкват вашето пътуване.

NAVITEQ картата на България съдържа пътища, жп. мрежа, общини, населени места, речна мрежа, водоеми и релеф за територията на България. Картата дава подробна информация за 49 български града - улици, квартали, адреси, сгради, Points Of Interest, зелени площи и др.

Благодарение на екип Мобилна лаборатория

адресната база и POI-тата постоянно се допълват и актуализират.

Мобилната лаборатория на NAVITEQ е оборудвана с най-съвременната техника за тази цел (панорамна камера), същата, каквато ползват и специалистите на Google. Мобилните екипи са в непрекъснато движение, с цел предоставяне на най-актуалните данни, необходими за цифровата карта. По този начин NAVITEQ осигурява на своите клиенти регулярни ъпдейти.

Цифровата карта на NAVITEQ отговаря на

световно-установените стандарти по качество.

Форматът на данните е съвместим с водещи софтуери за

навигация. Географските данни намират приложение в областта на комуникациите, Internet, ютилити, контрол на превозни средства, реагиране при бедствия и аварии и много други.

Данните се предлагат с различни права, периоди и възможности на ползване -

според индивидуалните изисквания на клиента. Освен данни в суров вид, NAVITEQ предлага услуги по конвертиране и интегриране на данни и консултации.

Заедно с клиентите си NAVITEQ изгражда цялостни решения, които улесняват ежедневната работа, спестяват време и средства и ви помагат да „откратнете“ повече време от напрегнатото ежедневие за себе си.

